



**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

L.dz. 1139/09/2022

Katowice, dnia 09.09.2022 r.

### Uczestnicy postępowania

**Dotyczy:** Dostawa i montaż urządzeń do Centralnej Sterylizatorni w ramach projektu nr WND-RPSL.10.01.00-24-0166/21 pn. „Kompleksowa modernizacja i rozbudowa wraz z wymianą urządzeń Centralnej Sterylizacji Szpitala Specjalistycznego im. Prof. E. Michałowskiego w Katowicach” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, oś priorytetowa X Rewitalizacja oraz infrastruktura społeczna i zdrowotna, Działanie 10.1. Infrastruktura ochrony zdrowia, typ projektu: Wsparcie zakupu niezbędnego sprzętu i wyposażenia oraz adaptacji pomieszczeń, w tym budowa obiektów kubaturowych w związku z pojawieniem się koronawirusa SARS-CoV-2 na terenie województwa śląskiego.  
Nr sprawy: ZP/UE-CS/2/2022

### WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO ORAZ ZMIANA TEMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców:

#### Pytanie nr 1:

(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1e)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia o wymiarach zewnętrznych 650 x 710 x 1840 mm (SxGxW)? Proponowane wymiary tylko nieznacznie odbiegają od zaproponowanych przez Zamawiającego (2 cm na głębokość i 9 cm mniejsza wysokość).

#### Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę, przy zachowaniu pozostałych parametrów.

#### Pytanie nr 2:

(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1e)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie myjni z ergonomiczną wysokością za/rozładunku komory 850 mm?

#### Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza.





**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**

ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

**Pytanie nr 3:**

**(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1g)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia ze sterownikiem wyposażonym w kolorowy ekran z panelem dotykowym do sterowania pracą myjni?

Proponowane rozwiązanie jest znacznie nowocześniejsze, pozwala na graficzną i czytelną prezentację parametrów pracy i wybór odpowiednich funkcjonalności.

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 4:**

**(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1h)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie myjni bez diod sygnalizujących stan urządzenia?

Proponowane przez naszą firmę rozwiązanie w postaci kolorowego ekranu sterowania posiada możliwość wyświetlania komunikatów tekstowych wraz z odpowiednim tłem dostosowanym do ich rodzaju (tzn. informacja – zielony, ostrzeżenie – żółty, alarm – czerwony). Taka forma prezentacji jest jeszcze bardziej czytelna dla użytkownika i widoczna ze znacznej odległości.

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający dopuszcza prezentowanie stanu urządzenia na wyświetlaczu przy zachowaniu oznaczeń wymaganych w zapytaniu ofertowym.

**Pytanie nr 5:**

**(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1m)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie posiadające cztery pompy z przepływomierzami z nastawą ilości dozowanego środka wyrażonej w promilach (ml/l = ‰), bezpośrednio z panelu sterującego dla każdego programu zawartego w sterowniku oddzielnie?

Proponowane rozwiązanie dawkowania jest całkowicie równoważne, jednostki przeliczane są w stosunku 1:1.

**Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający dopuszcza.





**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

**Pytanie nr 6:**

**(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1n)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie posiadające szufladę na detergenty wewnątrz urządzenia mieszcząca 3 pojemniki po 5 l każdy?

Proponowane rozwiązanie w postaci szuflady jest praktyczniejsze przy wymianie zużytych kanistrów na nowe.

**Odpowiedź nr 6:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 7:**

**(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1p)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia posiadające suszarkę wyposażoną w dwustopniowy system filtrów powietrza używanego do suszenia, w tym drugi stopień filtr HEPA H14

Proponowane rozwiązanie zapewnia większą skuteczność filtracji. Wg PN-EN 1822-1 filtr HEPA H14 zapewnia skuteczność filtracji na poziomie 99.995% podczas gdy filtr HEPA H13 zapewnia skuteczność filtracji na poziomie 99.95%

**Odpowiedź nr 7:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 8:**

**(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1s)**

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające kondensator oparów bez odzysku ciepła z usuwanego powietrza?

System odzysku ciepła na zasadzie powietrze-powietrze jest najmniej efektywnym sposobem wymiany. W przypadku myjni 10 - tacowych nie ma on ekonomicznego sensu ze względu na małe możliwości odzysku ciepła.

**Odpowiedź nr 8:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 9:**

**(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, pkt. 1w)**

Czy Zamawiający dopuści myjnię zasilaną elektrycznie 400V/50Hz o mocy 8,25 kW?

Proponowane przez Naszą firmę rozwiązanie jest bardziej energooszczędne od wymaganego.



Rzeczpospolita  
Polska



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego





**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

**Odpowiedź nr 9:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 10:**

(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, wyposażenie, pkt. 3)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wkład MIS przeznaczony do montażu w wózku opisanym w pkt. 2 do mycia i dezynfekcji narzędzi laparoskopowych z 16 przyłączami?

**Odpowiedź nr 10:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 11:**

(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, wyposażenie, pkt. 4)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek wsadowy do mycia 4 pojemników sterylizacyjnych o wymiarach 600x300x120 mm wraz z pokrywkami?

**Odpowiedź nr 11:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 12:**

(dot. Załącznik nr 3.1 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr I, wyposażenie, pkt. 4)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wózek wsadowy do mycia osprzętu anestetycznego, spiralny o pojemności 6 rur AN, wyposażony w stelaż na 7 masek AN?

**Odpowiedź nr 12:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 13:**

**Pytanie nr 13 (dot. Załącznik nr 3.2 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr II, pkt. 1a)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania myjnie wyposażoną w pokrywę ze stali nierdzewnej otwieraną z pomocą amortyzatora gazowego, pokrywa wyposażona w izolację akustyczną?



Podmiot leczniczy  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

Proponowane przez Naszą firmę rozwiązanie jest lepsze jakościowo niż wymagana pokrywa z tworzywa sztucznego.

**Odpowiedź nr 13:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 14:**

(dot. Załącznik nr 3.2 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr II, pkt. 1e)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie jednofazowe, zasilane elektrycznie o mocy maksymalnej 2,8 kW?

**Odpowiedź nr 14:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 15:**

(dot. Załącznik nr 3.2 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr II, pkt. 1i)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania myjnię z czasem trwania procesu kontrolowanym elektronicznie, nastawianym w zakresie 1 – 99 min?

Myjnia ultradźwiękowa służy tylko do wstępnego mycia narzędzi. Proponowany przez Zamawiającego zakres do aż 360 min (6 godzin) praktycznie nie jest wykorzystywany.

**Odpowiedź nr 15:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 16:**

(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1c)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania sterylizator przelotowy/dwudrzwiowy, wyposażony w ekran dotykowy oraz drukarkę zlokalizowaną po stronie załadowniczej?

**Odpowiedź nr 16:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 17:**

(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1n)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojemnik z nadtlenkiem wodoru aplikowanym automatycznie z zabezpieczeniem uniemożliwiającym wydobywanie się środka sterylizującego z pojemnika (pojemnik nie wymagający specjalnego przechowywania – lodówki)?





**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

Poziom zabezpieczenia pojemnika ze skoncentrowanym H<sub>2</sub>O<sub>2</sub> jest na tyle wysoki, że nie ma potrzeby stosowania dodatkowych testów chemicznych, które tylko powodują zwiększenie ceny takiego naboju.

**Odpowiedź nr 17:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 18:**

**(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1n)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie wykorzystujące system podawania czynnika sterylizującego poprzez nabój zawierający odpowiednią dawkę czynnika przeznaczoną na 1 cykl sterylizacyjny (1 nabój na 1 cykl)?

Jest to rozwiązanie wygodniejsze dla użytkownika, ponieważ w proponowanym przez Zamawiającego rozwiązaniu (1 zasobnik na 10 cykli standardowych lub 20 szybkich) w przypadku wprowadzenia i otwarcia naboju do sterylizatora i nie wykorzystania ich w określonym czasie (przeważnie ok. 14 dni) czynnik sterylizujący nie nadaje się do użytku i musi zostać zutylizowany. W przypadku naboju jednorazowych ich okres przydatności wynosi rok od daty produkcji.

**Odpowiedź nr 18:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 19:**

**(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1p)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania sterylizator wyposażony w kolorowy, czytelny, dotykowy ekran LCD o przekątnej 10 cali umieszczony zarówno po stronie załadunkowej jak i rozładunkowej sterylizatora?

Proponowana przez Naszą firmę wielkość ekranu jest wystarczająca. Czytelna i przejrzysta prezentacja parametrów urządzenia pozwala na bezproblemową i intuicyjną obsługę.

**Odpowiedź nr 19:**

Zamawiający dopuszcza, przy zachowaniu pozostałych parametrów.

**Pytanie nr 20:**

**(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1q)**

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie mogące sterylizować narzędzia i sprzęt medyczny dla narzędzi ze stali i tworzywa sztucznego z ilością do 4 kanałów różnych producentów? Dodatkowo





**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

prosimy o odstąpienie od wymagania posiadania strony internetowej przez producenta, na której użytkownik może sprawdzić dopuszczenie do sterylizacji narzędzi.

**Odpowiedź nr 20:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 21:**

(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1w)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania sterylizator z cyklem sterylizacyjnym składającym się z co najmniej dwóch powtarzanych po sobie faz generowania plazmy?

Ilość faz generowania plazmy jest zależna od wybranego cyklu (szybki, intensywny, itd.).

**Odpowiedź nr 21:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 22:**

(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1x)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojemnik z nadtlakiem wodoru bez wskaźnika chemicznego obrazującym ewentualny wyciek oraz z systemem RFID identyfikacji pojemnika przez sterylizator?

Poziom zabezpieczenia pojemnika ze skoncentrowanym H<sub>2</sub>O<sub>2</sub> jest na tyle wysoki, że nie ma potrzeby stosowania dodatkowych testów chemicznych, które tylko powodują zwiększenie ceny takiego naboju.

**Odpowiedź nr 22:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 23:**

(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, pkt. 1y)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania sterylizator wyposażony we wbudowaną drukarkę termiczną na panelu głównym po stronie załadowniczej?

**Odpowiedź nr 23:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 24:**

(dot. Załącznik nr 3.3 Wymagane parametry przedmiotu zamówienia, pakiet nr III, wyposażenie)

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania inkubator testów biologicznych z szybkim odczytem (30 min) wyposażony w ekran oraz drukarkę?





**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

**tel.: 32 602 70 00**  
**tel.: 32 205 08 98**

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

**Odpowiedź nr 24:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Pytanie nr 25:**

**(Zapytanie ofertowe, SWZ, III Termin realizacji umowy)**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wykonania przedmiotu zamówienia do 150 dni od dnia podpisania umowy, ale 21 dni od dnia wezwania przez Zamawiającego, przy czym wezwanie Zamawiającego nie może nastąpić wcześniej niż 120 dni od dnia podpisania umowy?

W związku z pandemią Covid-19 trwającą od roku 2020 oraz wojną na Ukrainie czas oczekiwania na podzespoły m. in. półprzewodniki, stal nierdzewną, pompy itp., potrzebne do produkcji urządzeń, jakimi są sterylizatory plazmowe znacząco się wydłużył, w związku z powyższym sama produkcja urządzeń trwa znacznie dłużej.

**Odpowiedź nr 25:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.

**Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany treści Zapytania ofertowego w taki sposób, że:**

1) w rozdziale IV WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ OPIS SPOSOBU DOKONYWANIA OCENY ICH SPEŁNIENIA I PODSTAWY WYKLUCZENIA  **dodaje punkt 3** i nadaje mu brzmienie:

„3. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz.U. z 2022 r., poz. 835) oraz art. 5k rozporządzenia Rady (UE) nr 833/2014 z dnia 31 lipca 2014 r. dotyczącego środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie w brzmieniu nadanym rozporządzeniem Rady (UE) 2022/576 (Dz. Urz. UE nr L 111 z 8.4.2022, str. 1).

W celu wykazania niezachodzenia ww. przesłanek wykluczenia po stronie Wykonawcy, Wykonawca przedstawi Oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu według wzoru stanowiącego Załącznik nr 4a do niniejszego Zapytania.”

2) w rozdziale VIII OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT  **punkt 1d** otrzymuje brzmienie:

„d. W celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia:





**Podmiot leczniczy**  
**MED HOLDING SPÓŁKA AKCYJNA**  
ul. Strzelecka 9 ♦ 40-073 Katowice



**NZOZ Szpital Specjalistyczny im. Prof. E. Michałowskiego**  
**Specjalistyczna Poradnia Urologiczna**

tel.: 32 602 70 00  
tel.: 32 205 08 98

Centrala: tel. 32 602 70 00  
Sekretariat: tel. 32 602 71 01

Kierownik obiektu: tel. 32 602 70 03  
Kadry i Płace: tel. 32 602 70 04

Księgowość: tel. 32 602 70 05  
Zaopatrzenie: tel. 32 602 70 26

- **Oświadczenie o braku powiązań osobowych i kapitałowych z Zamawiającym** (sporządzone z wykorzystaniem wzoru stanowiącego załącznik nr 4 do Zapytania);
  - **Oświadczenie Wykonawcy** o niepodleganiu wykluczeniu (sporządzone z wykorzystaniem wzoru stanowiącego załącznik nr 4a do Zapytania);”
- 3) w rozdziale XIII Pozostałe informacje punkt 5  **dodaje ppkt 6** i nadaje mu brzmienie:  
„6. Załącznik nr 4a – Oświadczenie Wykonawcy.”

**Zamawiający w załączeniu do niniejszego pisma przedkłada Załącznik nr 4a Oświadczenie Wykonawcy.**

Mając na uwadze udzielone wyjaśnienia i dokonane zmiany, o których mowa powyżej Zamawiający informuje, iż zmienia określony w Zapytaniu ofertowym oraz Ogłoszeniu o zamówieniu pn. Dostawa i montaż urządzeń do Centralnej Sterylizatorni w ramach projektu nr WND-RPSL.10.01.00-24-0166/21 pn. „Kompleksowa modernizacja i rozbudowa wraz z wymianą urządzeń Centralnej Sterylizacji Szpitala Specjalistycznego im. Prof. E. Michałowskiego w Katowicach” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, oś priorytetowa X Rewitalizacja oraz infrastruktura społeczna i zdrowotna, Działanie 10.1. Infrastruktura ochrony zdrowia, typ projektu: Wsparcie zakupu niezbędnego sprzętu i wyposażenia oraz adaptacji pomieszczeń, w tym budowa obiektów kubaturowych w związku z pojawieniem się koronawirusa SARS-CoV-2 na terenie województwa śląskiego – Baza konkurencyjności – Ogłoszenie nr Ogłoszenie nr 2022-10592-121523 termin składania i termin otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu zgodnie z poniższym:

**Termin składania ofert – 23.09.2022 r. godz. 12:00**

**Termin otwarcia ofert – 23.09.2022 r. godz. 12:15**

WICEPREZES ZARZĄDU

*Roztoczyńska*  
Katarzyna Onak

WICEPREZES ZARZĄDU

*Humański*  
Piotr Humański

